

# 朱婷“零失误”领跑女排世界杯扣球榜

新华社日本横滨9月17日（记者王镜宇王梦）在2019年女排世界杯前三轮比赛过后，上届世界杯赛最有价值球员得主、中国队的朱婷在扣球榜上暂列第一位。

在朱婷参加的两场比赛中，她总共63次扣球得到了38分，没有扣球失误，另外25次扣球也形成了有威胁的进攻，扣球成功率高达60.32%，在所有球员中排名第一。

在扣球榜上排名第二和第三的是俄罗斯主攻沃伦科娃和美国名将洛维，两人的扣球成功率分别为54.10%和52.86%。中国队另一位在扣球榜上进入前十位的球员是张常宁，她52扣22中，扣球成功率是44.23%。

## 第37届世界艺术体操锦标赛在巴库开幕



9月16日，中国选手刘佳慧在个人全能预赛圈操项目的比赛中。

当日，第37届世界艺术体操锦标赛在阿塞拜疆首都巴库拉开帷幕。来自61个国家和地区的300多名艺术体操运动员将参加为期一周的角逐。作为东京奥运会资格赛，个人全能前16名和团体前5名将获得东京奥运会参赛资格。本届艺术体操世锦赛中国队派出了9名选手，其中刘佳慧、赵雅婷、王凌云将参加个人项目，刘鑫、黄张嘉洋等6人参加集体项目角逐。

新华社发

## 羽毛球中国公开赛安赛龙首轮出局

新华社江苏常州9月17日电（记者王恒志丁文娴）2019威克多·中国羽毛球公开赛17日在江苏常州开赛，刚刚伤愈复出的丹麦名将安赛龙首轮1:2不敌日本选手常山干太，爆出开赛以来一大冷门。

作为2017年世锦赛冠军，安赛龙过去半年饱受伤病困扰，他也因伤缺席了此前的世锦赛，此次伤愈复出，首轮遇到了此前还没输过的日本选手常山干太。首局比赛安赛龙赢得十分轻松，在观众的加油声中他以21:10轻松拿下。但第二局常山干太牢牢把控住比赛节奏，始终处于领先状态，并在14:13之后连续得分，以21:14扳平比分。

决胜局两人打得十分胶着，8平后安赛龙连续得分，一度以15:11领先。但随后常山干太打出一波10:1，

朱婷还是唯一一位在一传排行榜上进入前十的中国队球员，她的一传到位率是37.50%，排在第七位。在得分榜上，只参加了两场比赛的朱婷排在第十位，日本球员石井优希暂列第一。

在拦网排行榜上，中国队的袁心和颜妮分别排在第五和第八位，两人平均每局分别贡献0.67个和0.56个拦网得分，巴西老将法比亚娜以平均每局1.09个拦网得分暂列第一。

在发球排行榜上，中国队有3人进入前十，丁霞以平均每局0.56个ACE球排名榜首，龚翔宇和刘晓彤排在第六和第七位。

此外，龚翔宇和王梦洁在扑救的排行榜上分别排在第七和第13位。

## 中国女排“休息日”忙备战

新华社日本横滨9月17日电（记者王镜宇王梦）17日是2019年女排世界杯赛的第一个休息日。不过，中国女排并没有休息，而是继续训练，备战在横滨赛区的最后两场比赛。

赛事组委会给中国队安排在主场馆的训练时间是12:00到13:00，中国队上午11点多就来到了横滨体育馆的训练馆，先进行热身训练和简单的有球训练。

16日下午赢俄罗斯队只用了3局，队员们休息得不错，精神状态很饱满。在训练场上，从主教练郎平到运动员都非常认真，做赛前的拉伸也都是一丝不苟。

12:00一到，中国队准时来到主场馆，韩国队的训练刚刚结束。前一天晚上，韩国队3:1战胜了日本队，一大早也赶来训练。看来，参赛队伍都不愿放弃在主场馆的训练

机会。

一到主场馆，队员们放下随身物品就开始了发球训练，有点争分夺秒的架势。在进行扣球等技术训练之后，中国队留了半个多小时的时间进行分组对抗，为后面的比赛进行有针对性的准备。

1个小时一晃而过，刚到13:00，场馆的工作人员便提醒中国队的陪同：时间到了。中国队继续练了几分钟，才在工作人员的催促下结束了训练。

不过，中国队当天的训练任务还没有完成。她们马上乘车回到酒店，又进行了身体和力量训练。吃完饭稍微休息一下，就要看录像准备18日的比赛。

当地时间18日下午3点，三连胜、位居积分榜首的中国女排将在第四轮比赛中迎战多米尼加队。在前三轮比赛中，多米尼加队2胜1负，在积分榜上暂居第六位。

## 意甲：都灵主场爆冷负于“升班马”莱切

新华社罗马9月16日电（黎梦青）意大利足球甲级联赛16日进行了第三轮的最后一场比赛，都灵主场迎战“升班马”莱切，最终爆冷1:2不敌对手。

比赛第35分钟，法尔科禁区内推射被都灵门将西里古击出，法里亚斯补射得手，莱切反客为主率先破门

得分。第56分钟，莱切的塔巴内里禁区内撞倒扎扎，裁判判罚点球，贝洛蒂主罚命中，帮助都灵将比分扳平。第73分钟，卡尔德隆尼的远射被西古里扑出，曼科苏近距离补射将球打进。

最终莱切2:1客场战胜都灵，在开赛以来连负两场后，终于迎来首场胜利。

## 西班牙庆祝篮球世界杯夺冠



9月17日，西班牙国家篮球队主教练斯卡里奥罗被球员抛起。

当日，西班牙首都马德里举行盛大庆祝活动，庆祝西班牙国家队夺得2019年篮球世界杯冠军。

新华社/法新

以21:16赢下比赛。安赛龙显然不能满意这样的结果，赛后谈及最后时刻的崩盘，他说：“我不知道（为什么），太多的失误。”

在赛后采访时安赛龙不断摇头叹气，他说，能复出参赛当然很开心，每次在中国比赛有很多观众加油也很开心，只是参加比赛就想赢，想做得更好，但今天状态不太好，这也是运动员生活的一部分，只能慢慢来。

中国公开赛是世界羽联世界巡回赛的三站超级1000赛之一，对已经很长时间没有打比赛的安赛龙来说，首轮出局意味着在奥运积分争夺的竞争中又落后一步，目前他的世界排名已经滑落到第七，这位前世界第一表示，目前对自己更重要的还是排名，希望能越来越高。